



В следственном управлении СК России по Костромской области состоялось межведомственное совещание



В следственном управлении СК России по Костромской области под председательством исполняющего обязанности руководителя следственного управления А.П. Языкова состоялось межведомственное совещание по вопросам состояния работы по расследованию уголовных дел о налоговых преступлениях и организации межведомственного взаимодействия на данном направлении деятельности.

В работе совещания приняли участие заместитель руководителя следственного управления СК России по Костромской области И.Г. Абдурахманов, начальник УЭБиПК УМВД России по Костромской области А.В. Козин, начальник контрольного отдела УФНС России по Костромской области Н.Ф. Власова, руководители межрайонных следственных отделов СУ СК России по Костромской области, сотрудники аппарата следственного управления области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

За 11 месяцев 2019 года в следственное управление поступило 21 сообщение анализируемой категории (2018 – 26). Следователями по результатам их рассмотрения возбуждено 14 уголовных дел (2018 – 16). Окончено производством 16 уголовных дел (2018 – 9). На совещании отмечено, что количество оконченных уголовных дел в текущем периоде увеличилось почти в два раза по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, большинство уголовных дел о налоговых преступлениях расследуются на территории города Костромы.

Участники совещания обсудили имеющиеся проблемы в организации межведомственного взаимодействия на данном направлении деятельности и меры, направленные на совершенствование взаимодействия и повышение эффективности работы.

Изображения



17 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1421488>